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Omleidingsweg Pelt  -  Tracékeuze (2)

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr.68 van 1 oktober 2021 stelde de minister: 
“Om de haalbaarheid van de alternatieven te beoordelen zal een passende beoordeling 
en MER opgemaakt worden. Deze zal in 2022 uitgevoerd worden.”

De passende beoordeling en het project-MER gaan verder in op de drie alternatieven die 
in de alternatievenstudie als het beste werden geordend door de sensitiviteitsanalyse. 
Het betreft de alternatieven 1 (gewestplan tracé), 3 (afbuiging naar het spoor) en 4 
(badkuiptracé).

1. Wat is de planning van de beoordeling en het MER omtrent de drie alternatieven?

2. Wat zijn de indicatoren waarnaar gepeild wordt in de uiteindelijke beoordeling van de 
ecologische haalbaarheid?

3. De minister reserveert al een beperkt bedrag om eerste werken te kunnen uitvoeren 
zodra het dossier voldoende ver gevorderd is. 

Wat zijn de voorwaarden om te spreken van voldoende ver gevorderd?
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van JO BROUNS

1. Er is in 2022 voorzien om de opmaak een van milieueffectenbeoordeling (incl. 
MOBER) en RUP volgens het geïntegreerd planningsproces voor de N71 
omleidingsweg Pelt, op basis van de resultaten van de alternatieven studie N71 
omleiding Pelt, aan te besteden. Hiervoor is ook afstemming gebeurd met het 
departement Omgeving dat het RUP zal opmaken. In het MER zullen de haalbare 
alternatieven onderzocht worden, en vanuit de geïntegreerde procedure zal voor het 
weerhouden alternatief (indien nodig) een RUP worden uitgewerkt. De totale 
doorlooptijd hiervoor ligt in de grootorde van 2 jaren.

2. De indicatoren zijn afhankelijk van de beoordeling van de effectengroepen in het 
MER. In de eerste fase van MER zal een scopingsnota iedere discipline naar relevantie 
beoordelen. Daarin worden hoofd- en neven disciplines onderscheiden, die voor 
goedkeuring worden voorgelegd aan het team MER. Het is pas in die fase dat 
hierover duidelijkheid zal zijn.

3. Het is in deze fase van het dossier nog te vroeg om de voorwaarden voor 
aanwending van deze middelen scherp af te bakenen. Als er zekerheid bestaat over 
de vergunbaarheid en het vervuld zijn van de voorwaarden tot aanleg van het 
gekozen alternatief (of eventueel meerdere gelijkwaardige alternatieven waarvan het 
een gemeenschappelijk onderdeel vormt), dan is er een opportuniteit om 
voorbereidende werken in aanmerking te nemen. 


